



外媒速览 The Word Outside

多一种角度 同步看世界



乌克兰皮德希尔茨城堡



比利时米兰达酒庄



美国巴纳曼城堡

Focus

今日关注

据英国《每日邮报》报道，从美国到欧洲，全球各地有不少日渐衰败的豪宅，它们曾经是财富和地位的象征，现在却成了过去辉煌时代的最后痕迹。

现代快报记者 李欣 编译

没落豪宅

它们曾是财富和地位的象征
如今却变得衰败残破

乌克兰皮德希尔茨城堡

17世纪中期在乌克兰建造的皮德希尔茨城堡在第一次世界大战期间首次遭受到破坏，当时俄军摧毁了它豪华的内部装饰。

第二次世界大战后，这座豪宅被用作结核病医院而重新开放。然而在1956年，破败的城堡突发大火，大火持续了3个星期，它仅剩的最后一点魅力就在这场大火中燃烧殆尽。

比利时塞勒市米兰达酒庄

米兰达酒庄位于比利时塞勒市，由著名的利德凯尔特·博福特家族始建于1866年。在二战期间，这座豪宅被比利时国家铁路公司接管。

自从1991年起，米兰达酒庄就一直闲置，它的外观和内部装饰慢慢破败，这部分是因为利德凯尔特·博福特家族不愿意把它交给政府管理。

比利时莱德市梅森城堡

比利时莱德市的梅森城堡历史有500年之久，长期闲置之后，它于2010年被夷为平地，它是所有豪宅中命运最悲催的一个。

在梅森城堡的历史上，它的领地上曾办过一座杜松子酒酒厂和烟草公司，在20世纪初，它曾被改建为女子寄宿学校。



比利时梅森城堡

英国利来斯登别墅

英国银行家爱德华·劳埃德在1853年至1855年间建造了利来斯登别墅，它也曾被改造成女子学校。然而1999年女子学校倒闭后，这座红砖豪宅就被遗弃了。

美国巴纳曼城堡

1900年，苏格兰移民弗朗西斯·

巴纳曼在美国纽约州买下了一座小岛，在岛上建了一座城堡。

然而1918年悲剧降临到这座豪宅身上，巴纳曼储存在里面的200吨弹药爆炸，摧毁了豪宅的一部分。

后来在1969年，一场大火吞噬了城堡的地板和屋顶。

事实上早在1950年岛上唯一的渡船在暴风雨中沉没后，巴纳曼城堡就处于闲置状态了。

2009年，巴纳曼城堡剩余部分的1/3坍塌。

美国翡翠鸟别墅

在19世纪和20世纪之交时，美国米尔布鲁克的翡翠鸟别墅曾被用作豪华酒店。后来，它被著名的贝内特女校作为校园。

不过，从1978年起，翡翠鸟别墅就被闲置了。

Focus

今日关注



鲍勃·迪伦

美国冷战秘密武器——流行歌星

据英国《每日邮报》报道，美国政府的冷战备忘录显示，美国政府曾计划将鲍勃·迪伦、琼尼·米切尔、詹姆斯·泰勒等著名歌手用作冷战的秘密武器，让他们去苏联举办演唱会，将美国的生活方式渗透进苏联。

美国政府曾就苏联公众最希望哪些美国歌星前去举办演唱会进行过调查，然后将这些明星列入美国政府的明星“梦之队”，其中就包括鲍勃·迪伦、琼尼·米切尔和詹姆斯·泰勒。

时任美国驻莫斯科大使的小沃尔特·斯托塞尔曾经写道，苏联公众对美国灵魂音乐不太感兴趣。在1975年写给美国政府的外交笔记

中，斯托塞尔暗示，像琼尼·米切尔的《巴黎自由人》这样的“柔情摇滚”可能会受到苏联公众的喜爱，他还补充道，最受欢迎的还是“蓝调摇滚”或“乡村摇滚”。

公布的文件中还提到，大明星比“小众艺术家”更受欢迎。除了迪伦、米切尔和泰勒，斯托塞尔的明星清单中还包括了一些20世纪70年代摇滚歌手及乐队。

不过，清单中的明星都没能在苏联举办演唱会。

鲍勃·迪伦在苏联的唯一一次公开表演是在1985年莫斯科举行的一场诗歌音乐会上，不过他从未在苏联举办过巡回演唱会。

现代快报记者 李欣 编译



琼尼·米切尔

Star

今日之星

路遇记者堵截
法“第一女友”
防记者显彪悍



瓦莱丽和奥朗德在蒂勒市街上被记者和摄像师团团围住

据英国《每日邮报》报道，当成为总统的伴侣时，被摄像机镜头和记者围追堵截就成了日常生活的一部分。但是，当你成为总统伴侣还不足一年时，你可能还不太习惯这样的生活。

法国总统奥朗德的女朋友瓦莱丽显然正处于这样一个阶段。4月6日，在面对死缠烂打的摄像师时，自己也是记者的瓦莱丽失去了冷静，和摄像师发生了冲突。

录像显示，当时瓦莱丽和奥朗德在法国中部城市蒂勒的街上散步，突然一群摄像师和记者冲了过来，把他们团团围住。奥朗德一直在让这些不速之客冷静下来，但毫无效果。一旁的瓦莱丽早已火冒三丈，因为她已经被激动的记者们挤离了奥朗德的身边。录像显示，被挤到摄影师身后的瓦莱丽一把抓住摄像师的头巾，拼命把他往后拉。摄像师被拉到了人群的外面，瓦莱丽则成功地回到奥朗德的身边。

这段录像4月8日晚被播出，让法国国民体会到了瓦莱丽彪悍的一面。自从成为法国“第一女友”后，瓦莱丽的为人处世一直受到媒体的指责。

现代快报记者 潘文军 编译

Incredible

竟有此事

纽约有人举行 “公众隐私”展览

据美国《纽约每日新闻》报道，在社交网络大行其道的今天，个人隐私的安全正成为越来越引起人们担忧的问题。美国人克里斯蒂安·保罗组织了一场“公众隐私”艺术展，希望借此呼吁大家在网络时代注意保护个人隐私。

在这场于纽约举行的展览上，一张又一张照片令人触目惊心。有年轻人喝酒狂笑的照片、有大象的照片、有女人几乎上半身全裸的照片……所有的照片都来自于个人电脑，而且都是在没有得到电脑主人允许下通过技术手段取得的。

在展览场所的一角，参观者可以很轻易地通过用户个人资料图片找到自己的目标人物，你所做的只是在搜索栏中输入“狡猾”“自傲”和“容易相处”之类的关键词。在一些约会网站上，很多人在不知情的情况下个人资料就被放了上去。

这次展览展现了网络时代个人隐私保护方面的灰色地带，保罗希望能够有相关法律出台，保护个人隐私。

现代快报记者 潘文军 编译